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2024年度「学生調査」（新入生対象）

2024年度「学生調査」（新入生対象）の概要

調査対象者

広島市立大学１年生（調査時点） ：406名（回収率：95.5％）

学籍番号把握の有無

学生調査把握学部（３学部）：国際学部、情報科学部、芸術学部

調査概要と回収率

内部質保証委員会 1

本資料は、2024年度「学生調査」（新入生対象）の資料集である。調査概要と回

収率を以下に記し、その結果としての図表を次頁より載せている。

表 2024年度「学生調査」（新入生対象）の回収率

回答者 入学者総計 回収率

1 国際学部 104 107 97.2%

2 情報科学部 217 230 94.3%

3 芸術学部 85 88 96.6%

合計 406 425 95.5%



2024年度「学生調査」（新入生対象）受験決定時期

2

2）最終的に広島市立大学への受験を決定したのはいつですか。

（３学部合計：N=398、国際：N=103、情報：N=212、芸術：N=83）

3）設問2で「3. 高校３年時」、「4. 高校卒業後」と回答した方のみお答えください。

（３学部合計：N=300、国際：N=86、情報：N=171、芸術：N=43）

内部質保証委員会



2024年度「学生調査」（新入生対象）

参考媒体

3内部質保証委員会

4）広島市立大学を受験する際に参考にした情報源（人､広報媒体）をすべてお答えください。

  ［複数回答可］ （３学部合計：N=399、国際：N=103、情報：N=213、芸術：N=83）



2024年度「学生調査」（新入生対象）

参加行事

4

5）過去３年間で参加した広島市立大学の行事をすべてお答えください。［複数回答可］

（３学部合計：N=393、国際：N=99、情報：N=212、芸術：N=82）

内部質保証委員会



2024年度「学生調査」（新入生対象）

市大の印象

5

6）入学前に広島市立大学に対して持っていた印象に当てはまる項目を選んでください。

 ［複数回答可］ （３学部合計：N=398、国際：N=103、情報：N=213、芸術：N=82）

内部質保証委員会



2024年度「学生調査」（新入生対象）

志望する決め手

6

7）広島市立大学を志望する決め手になった項目を選んでください。［複数回答可］ 

（３学部合計：N=392、国際：N=103、情報：N=207、芸術：N=82）

内部質保証委員会



2024年度「学生調査」（新入生対象）

建学の基本理念

内部質保証委員会 7

8）広島市立大学は、「科学と芸術を軸に世界平和と地域に貢献する国際的な大学」という建学

の基本理念を掲げていますが、知っていますか。

（３学部合計：N=396、国際：N=101、情報：N=212、芸術：N=83）



2024年度「学生調査」（新入生対象）

大学・学部（学科）満足度

8

9）高校までのイメージを踏まえて、広島市立大学入学に対してどの程度満足していますか。

（３学部合計：N=396、国際：N=101、情報：N=213、芸術：N=82）

内部質保証委員会

10）高校までのイメージを踏まえて、入学した学部（学科など）にどの程度満足していますか。

（３学部合計：N=395、国際：N=101、情報：N=211、芸術：N=83）



2024年度「学生調査」（新入生対象）

在学中の目標

9

11）学位取得以外で、在学中に達成したい目標はありますか。

（３学部合計：N=398、国際：N=103、情報：N=212、芸術：N=83）

内部質保証委員会



2024年度「学生調査」（新入生対象）

経済的支援
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13）広島市立大学での修学にあたって、経済的支援を必要としていますか。

（３学部合計：N=395、国際：N=101、情報：N=211、芸術：N=83）

内部質保証委員会

14）設問13で「かなり必要としている」「必要としている」と回答した方のみお答えください。

次の選択肢のなかで必要とする経済的支援をすべてお答えください。［複数回答可］

（３学部合計：N=144、国際：N=34、情報：N=73、芸術：N=37）



2024年度「学生調査」（新入生対象）

学生生活で力を入れたいこと

11

15）これからの学生生活のなかで力を入れたいと思っている内容を選んでください。 ［複数回答可］

（３学部合計：N=396、国際：N=102、情報：N=211、芸術：N=83）

内部質保証委員会



2024年度「学生調査」（新入生対象）

入学直後の不安

12

16）これからの学生生活のなかで「不安だな」「心配だな」と思っている内容を選んでください。

        ［複数回答可］ （３学部合計：N=390、国際：N=99、情報：N=208、芸術：N=83）

内部質保証委員会



2024年度「学生調査」（新入生対象）

高校での学習歴
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17）高校の授業等で経験した学習・課外活動について、あてはまるものすべて選択してください。     

［複数選択可］ （３学部合計：N=392、国際：N=101、情報：N=210、芸術：N=81）

18）なお、「10. 留学」を選択した場合は、どれくらいの期間にわたって留学したか記入してくだ
さい。 （３学部合計：N=13、国際：N=11、情報：N=2、芸術：N=0）

内部質保証委員会



2024年度「学生調査」（新入生対象）

高校までの学修時間
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19）高校３年秋ごろの普段の家庭学習時間について、当てはまる時間数を選択して下さい。

（３学部合計：N=398、国際：N=103、情報：N=212、芸術：N=83）

内部質保証委員会



2024年度「学生調査」（新入生対象）

卒業後の進路

15

22）現時点で考えている学部卒業後の進路を教えてください。

（３学部合計：N=394、国際：N=103、情報：N=208、芸術：N=83）

内部質保証委員会

20）卒業後のキャリアに関して目標はありますか。

（３学部合計：N=398、国際：N=103、情報：N=212、芸術：N=83）



2024年度「学生調査」（新入生対象）

卒業後の勤務地希望

16

23）あなたは卒業・修了後、広島市内で働くことをどの程度意識していますか。

（３学部合計：N=399、国際：N=103、情報：N=213、芸術：N=83）

24）設問23で「あまり意識していない・全く意識していない」と回答した方のみお答えくだ
 さい。あなたは卒業・修了後、広島市以外のどの地域で働きたいですか。［複数回答可］

（３学部合計：N=213、国際：N=55、情報：N=108、芸術：N=50）

内部質保証委員会
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